

VISIT INDONESIA'S LEADING  
**东南亚最大规模玩具 & 婴童用品 | 国际礼品 & 家居用品 | 电子消费品 & 智能家电 博览会**

**IBTE IGHE IEAE**

HIGHLIGHT EVENTS  
 EXHIBITION | SEMINAR | BUSINESS MATCHING | NETWORKING SESSION | PRODUCT TREND GALLERY | FREE CONSULTATION FOR SNI PRODUCTS

OVER 17000 SQM AREA  
 OVER 500 COMPANIES  
 OVER 35 PRODUCT CATEGORIES

**24 > 26 AUGUST 2023**  
 Jakarta International Expo, Hall B & C

Opening Hour:  
 10 a.m. to 6 p.m. (Thu to Fri)  
 10 a.m. to 5 p.m. (Sat)

visitor information: 0878 3200 4719 (+62-21) 22604789

Organizer: 潮派展貿 CHOWTU EXPO  
 Co-Organizer: PERAGA EXPO  
 Supported by: HIPPINDO

REGISTER ATTEND  
 CHANCE TO WIN LUCKY DRAW & DAILY SOUVENIR (T&C applies)  
 SCAN TO REGISTER YOUR FREE VISIT



# 扩大优质产品进口 推动新技术领域合作 成都-雅加达产业对接座谈会成功举行



【本报讯】8月21日，由成都市商务局主办，印中商务理事会协办的题为“共享新机遇 共谋新发展”成都-雅加达产业对接座谈会成功举行。

2022年，成都与印尼进出口91.1亿元，同比增长20.2%；2023年1-6月，成都与印度尼西亚进出口58.5亿元，同比增长52.7%，其中出口29.4亿元，增长57.7%，进口29.1亿元，增长47.9%……攀升

的数字也印证了成都和印尼正不断紧密的经贸合作关系。

得益于《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)，成都外贸企业正抢抓机遇，加快拓展新市场、扩大进出口规模，成都市商务局组织相关企业赴东南开展区域经贸促进活动，并于8月21日在印尼雅加达举办产业对接座谈会，围绕农产品、生鲜等优质产品进口，以及生物医

领域的经贸合作。

成都位于陆上丝绸之路和海上丝绸之路交汇点，已成为中国新的开放前沿和西部最具投资吸引力的地区；印尼是21世纪海上丝绸之路首倡之地，是东盟最大、最具发展潜力的经济体。成都市商务局相关负责人表示，双方的合作可依托各自区位优势，在新能源汽车、智慧城市、产业数字化转型、绿色发展等新技术领域释放合作潜力。

今年1月，RCEP协议对印度尼西亚正式生效，在RCEP框架下，成都与印度尼西亚在新能源汽车等新技术领域和消费品贸易领域合作机遇将进一步扩大。印度尼西亚印中商务理事会理事长吴明理称，在未来的合作中，印中商务理事会也将和成都不断探索双方资源、以及互补优势，拓宽合作领域，打造更具价值的合作项目，共同探索发展之路。

吴明理在会上表示，印尼和中国之间的经贸合作发展非常健康，两国具有广泛的合作空间，尤其是在数字经济、新能源、智慧城市、人工智能等领域，双方可以有更多的合作和创新空间，在未来的合作中，印中商务理事会愿意和成都不断探索双方资源，以互补优势，拓宽合作领域，打造更具价值的合作项目，共同探索发展之路。 本报记者明光报道

## 新国都水坝将用于建造100兆瓦浮动太阳能发电站

【本报讯】公共工程和民房部计划利用新国都Sepaku Semoi水坝开发浮动太阳能发电站。

水资源总局水坝和湖泊事务主任阿德南(Adenan Rasyid)对媒体解释说，预计太阳能发电站的发电量高达100兆瓦。

阿德南于周二(2023

年8月22日)在东加省北佩纳占巴塞(Penajam Pas-er) Sepaku Semoi水坝地区与媒体见面时解释道：“昨天我们与印尼工程师协会主席达尼斯(Danis)先生就印尼利用水坝作为可再生能源召开了视讯研讨会。Sepaku Semoi水坝是其中之一。”

阿德南解释说，公共工程和民房部还发布了有关利用Sepaku Semoi水坝的广泛潜力开发太阳能发电站的《2023年第7号公共工程和民房部条例》。

此前，公共工程和民房部解释称，该水坝据称能供应20%可再生能源。

随后，太阳能发电站建设目标是在水位达到+22米时才完成。

据报道，目前用于满足新国都努山达拉原水需求的Sepaku Semoi水坝的建设进度已达到94%，按计划将于2023年8月31日进行初步蓄水或填水过程。(松鹤)

## 据测东盟国家的贸易业绩仍然惨淡

【本报讯】经济学家预计，东盟国家的贸易业绩，要到明年才会表现强劲。这与全球持续存在的不确定性相一致，例如俄乌战争以及美欧经济疲软。

经济与金融发展研究所(Indef)执行经理陶希德(Tauhid Ahmad)表示，这困境可能与今年全球贸易量预计下降是一致的。另一方面，一些主要出口商品价格走软也在所难免。

陶希德于周二(2023年8月22日)在接受媒体采访时称：“这并非东盟之过，因为如果放眼看，最大贸易伙伴恰恰是中

国、美国，所以如果有合作的话，在困难情况下的局势也是一样的。”

因此，他强调东盟经济部长会议可利用新的、更具潜力的贸易机会。

众所周知，印尼与多个东盟+国家的贸易仍有逆差，特别是与澳大利亚、新西兰和韩国的贸易。他说：“我们的顺差，比方说是与印度和菲律宾的交易。”

他认为为了克服这问题，政府必须推动国内工业生产有竞争力的进口替代品。特别是机械、钢铁、制药和农业等高量的进口产品。(松鹤)

## 财长要求开发商加强绿色住房和绿色购屋贷款的理念

【本报讯】财政部长穆利亚妮(Sri Mulyani Indrawati)强调，印尼开发商和消费者对绿色住房的认识水平仍然很低。

穆利亚妮于周二(2023年8月22日)在东盟国家节能抵押贷款(EEM)发展研讨会上表

示：“绿色抵押贷款理念仍需给予大力的推广，对印尼许多消费者和开发商来说仍然相对陌生。”

她表示，住宅建筑是世界上温室气体排放量最大的来源之一，约占全球温室气体排放总量的17%。其中5.5%是建筑物

的直接排放，11%是所用电力和热能的间接排放。

因此她表示，对住房的倡议，尤其是绿色购屋贷款，是符合气候行动和可持续的创新金融工具的其中一个选择，需要不断地给予推动。

她说：“这对我们

有人来说是非常好的倡议，开始让公众熟悉这理念，对开发商和住房金融生态系统来说也如此。”

她补充道，绿色购屋贷款(KPR)有可能在未来产生巨大的影响，特别是对年轻人和整个印尼而言。(松鹤)

## 通信和信息部长把在线赌博和在线贷款称为恶性循环

【本报讯】通信和信息部长布迪·阿里(Budi ArieSetiadi)声称，在线赌博和在线贷款是导致犯罪行为“恶性循环”。

布迪于周一(2023年8月21日)在雅加达Merdeka Barat 9(FMB9)举行题为“打击基于数字的金融犯罪”的论坛上声称必须整

体铲除才能彻底根除。

他说：“我已经跟运营商说了，别再有赌博了，直接封掉吧，这赌博现在全用外国号码，已经不用印尼号码，对不对？因为我们已经尘封了赌博，赌博是被禁止的，现在还剩下在线贷款，以后也会如此。”

各方人士都必须看好个人的数据，布迪坦言称，政府杜绝非法贷款仍然面临挑战。因为非法贷款在网站和网页上很容易申请，而且更多的服务器是在国外。

因此，他呼吁公众更谨慎地看守自己的个人数据，以免被他人滥用。

他说：“个人数据不是黄金，不是钻石，而是昂贵的商品。”

不仅如此，通信和信息部将敦促政府机构和私营机构，必须对收集消费者的个人数据负起责任。如果发生个人数据泄露，通信和信息部将毫不犹豫地采取行动。(松鹤)

歡迎惠登 迷霧廣告  
 電話: 021-6265266, 021-6009088 廣告部電郵: guojirbao.kfhan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

**劉氏假牙**  
 AHLI GIGI PALSU (不分分店)  
 品質保證能到府上服務  
 Senin s/d Sabtu  
 (09.00 - 17.00 請預約時間)  
 MESJID KEBON JERUK NO. 40A  
 電 6286961 HP 081-6827062

MINI 1 Rp. 44.000  
 MINI 2 Rp. 88.000  
 MINI 3 Rp. 132.000  
 MINI 4 Rp. 180.000

**SAMYANG INDONESIA**  
**三陽簽證服務**  
 各種簽證辦理-簽證延期  
 辦理工作簽證-長期居留證  
 註冊公司-股權變更-註冊商標  
 法律諮詢-文件認證-人力資源  
 國內國際-機票-酒店  
 聯系:  
 021-22664482, 22664480  
 081289992622, 081289990978